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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Etablissements : Seine-Saint-Denis
Question écrite n° 12046

Texte de la question

M Jean-Claude Gayssot appelle l'attention de M le ministre d'Etat, ministre de l'education nationale, de la
jeunesse et des sports, sur les conditions de la prochaine rentree scolaire au LEP Paul-Le Rolland a Drancy
(Seine-Saint-Denis). L'annee passee, M Maurice Niles, maire de Drancy, avait rencontre M Saint-Sernin, recteur
de l'academie de Creteil, pour renouveler l'exigence de la reconstruction de cet etablissement scolaire. Cette
decision indispensable n'a pas encore ete prise cette annee. Parallelement : quatre CAP (ajustage, fraisage,
tournage et metaux en feuille) ont ete supprimes, « compenses » par la creation d'un seul BEP ; la derniere
annee de CAP mecanicien en trois ans, et metaux en feuilles en trois ans, vient a terme cette annee ; la
demande de la creation d'une nouvelle classe CAP-BEP lie, aux nouvelles technologies, faite depuis deux ans,
est refusee ; les equipes pedagogiques, qui ont sensiblement demontre leur afficacite, sont demantelees par des
deplacements d'enseignants, frequents. Pourtant les enseignants de cet etablissement se sont investis, depuis
1985, dans ce plan de renovation de l'enseignement de la mecanique et des diplomes. En consequence, il lui
demande : si, il envisage de donner suite a la demande de rendez-vous que la section syndicale du SDEN CGT
du LEP Paul-Le Rolland a sollicite, aupres de lui, le 18 janvier 1989 ; quelles mesures concretes il compte
prendre pour le maintien d'un pole mecanique et metaux en feuille dans cet etablissement scolaire.

Texte de la réponse

Reponse. - En matiere de planification scolaire, la loi no 83-663 du 22 juillet 1983 modifiee a introduit une
nouvelle repartition des competences, precisees par divers textes d'application (en particulier, la circulaire du 18
juin 1985, publiee au Journal officiel du 12 juillet 1985). Il appartient ainsi au conseil regional d'arreter le schema
previsionnel des formations, puis d'en deduire le programme previsionnel des investissements relatifs aux
lycees ou figurent notamment les operations de reconstruction. S'agissant du lycee professionnel Paul-Le
Rolland, a Drancy, qui devait compter dix-neuf divisions en septembre 1989 pour un effectif inferieur a 400
eleves, la reconstruction de l'etablissement est envisagee par les services du conseil regional d'Ile-de-France,
vraisemblablement a l'horizon 1991-1992. En ce qui concerne la structure pedagogique qui releve de la
competence de l'autorite academique, la mise en extinction progressive des anciens certificats d'aptitude
professionnelle a ete decidee dans le cadre de la renovation des diplomes de la mecanique ; la session
d'examen de juin 1989 a donc marque la fin de ces formations. Pour la rentree 1989, vingt-quatre inscriptions en
premiere annee de section menant au brevet d'enseignement professionnel « operateur regleur en systeme
d'usinage » ont ete enregistrees sur la liste principale, six eleves dont le choix correspond au troisieme voeu
d'orientation etant inscrits en liste d'attente. Quant au personnel enseignant, seul un professeur de mecanique
est touche par une mesure de carte scolaire, l'effectif des professeurs de lycee professionnel etant maintenu a
7.
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